

污水垃圾堆积，臭味熏倒小区居民

## 小区地下车库成了“臭水塘”

**本报讯(记者 陈诗傲)**“我们小区的地下车库没人管，前阵子下大雨冲了不少垃圾淤泥进去，成了一个‘水塘’，气味很难闻。”昨日，家住市区桂泉小区的蔡女士向本报反映了这个令不少居民苦恼不已的问题。

昨日上午，记者来到桂泉小区E栋居民楼了解情况。还没走到车库前，记者就闻到了一股难闻的气味，车库的入口处铺满了淤泥和各种各样的垃圾，里面也满是积水。

蔡女士介绍，下大雨之前，车库上面一家餐馆排污管道破裂，漏下来的污水也一直积在车库里，气味十分难闻。

记者看到，在车库的另一头，地上则堆积了一层厚厚的黑色污泥，车库地上一个排水的窨井也被污泥堵住。

车库的上方，二楼一家餐馆的排污管道接下来，管道上满是污渍。

“平时根本就不敢开窗和晾晒衣服，就算不开窗，脏水跟垃圾滋生的苍蝇、蚊子也还是会从缝隙中飞进家里。”家住E栋居民楼3楼的刘女士向记者大吐苦水。虽然一楼、二楼是对外出租的酒店仓库，但居住在三楼之高的居民仍深受其害。

桂泉小区物业公司一名胡姓工作人员称，E栋的地下车库被开发商卖给了私人，不属于公共场所，我们也没有收物业费，因此不归我们管。

桂泉小区的开发商方面表示，具体情况并不是很清楚，虽然车库卖给私人了，但是也应该在小区物业的管理范围之内。



## 5座小车竟挤进11人上高速

**本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 王旭)**一辆5座越野车内竟坐11个人。近日，高警崇阳大队民警查到的一起交通违法行为，让他大吃一惊。

13日10时许，高警崇阳大队民警在杭瑞高速公路隐水洞收费站对过往车辆进行检查时，发现一辆黑色小型越野车后车

窗外人头攒动，疑似超员。在民警的要求下，驾驶员刘某某打开了后车门，经清点，包括4名儿童在内，后排座位上竟然足足坐了9个人。

经询问得知，车上人员都是刘某某的亲戚。放暑假了，家住黄石市大冶的刘某某准备带上老人和孩子们去通山隐水洞景区旅游，考

虑到节省费用，就选择驾驶一台车出行。由于违法发生地点距离景区仅500米，民警安排一部分乘客下车步行至景区。

鉴于该车属于非营运车辆，民警对驾驶员刘某某进行批评教育，并依法对其罚款200元、记6分，并要求他在返程前要迅速联系其他车辆。

质监联合消防  
**严厉打击  
以次充好**

**本报讯(记者 周阳 通讯员陈江宁)**即日起至8月上旬，市质监局会同温泉消防大队，对市内在建工程中使用的手提式干粉灭火器、消防应急灯具、防火涂料等消防产品开展专项联合执法检查，严厉打击消防产品以假充真、以次充好、假冒身份证标志等违法行为。

据悉，此次检查，联合执法人员将对现场产品质量难以判定的一律实施抽样送检；对检查发现和群众举报投诉的消防产品违法行为，一律立案调查；对无证生产、假冒厂名厂址、未经3c认证和质量不合格产品严厉查处。

**100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖：30—100元**

## 责任担当 心系群众 马桥镇卫生院“两学一做”在行动

□记者 陈丽华 通讯员 周瑞文

“两学一做”基础在“学”，关键在“做”。马桥镇卫生院深入开展“两学一做”活动，不断在“做”字做文章，强化责任意识、担当意识，为民意识，立足医院实际，以实际行动践行党员模范作用。

### 奔赴抗洪一线 消除灾后疫情

7月3日以来，咸安区遭受强降雨袭击，马桥镇多地发生洪涝险情，马桥镇卫生院院委迅速组织党员抗洪抢险小组奔赴该院驻点村曾铺村了解汛情。曾铺村石头童塘堰位于半山腰上，三面环山，地势险要，一旦出现溃堤将危及曾铺村1100余人口的生命财产安全，后果不堪设想。到达石头童塘堰时，洪水已涌至安全水位上限，该院防汛抢险小组立即开展抢险工作，用沙袋加固堤坝。

7月5日晚上9点10分，巡视过程中发现堰堤出现管涌，在这千钧一发的时刻，该院防汛人员冒着倾盆大雨，不顾脚下泥泞，挨家挨户通知村民撤离。“砰！砰！砰！”几声急促的敲门声，惊醒了正在熟睡的村民。“石头童塘堰出现险情，所有村民带好贵重物品，往安全地方转移。”抢险队员拿着扩音器在雨中穿梭，身上的汗水和雨水早已分不清楚。由于村民对家园的眷念与不舍，前后经历了7个小时的劝导后，终于说服最后一位村民安全转移。村民安全转移，所有救灾人员心中悬起的石头终于落地。

大灾必有大疫。为防止疫情发生，该院传染病处置专班和医疗救助小组进村入户，开展汛期防疫和医疗救助工作。对村庄、院落、圈舍等场所进行卫生防疫，对饮用水、污泥、生活

垃圾、人畜粪便进行无害化处理，防止食源性传染病发生。对汛期易发的传染病防治知识进行广泛宣传，增强群众防病自救能力，同时加强对传染病的监测，严密关注灾后公共卫生安全隐患。截至目前为止，我院已免费为群众治病73人次，投入洪涝灾害卫生应急经费4727元，消毒漂白粉75公斤，水井消毒漂白精片468瓶。

### 爱心免费体检 关爱空巢老人

“谢谢，谢谢！真的是太感谢你们心里还想着我们这些老骨头，每个月抽时间到村里给我们免费体检，真是给我们解决了不少麻烦。”一位大妈握着医务人员的手激动地说着。马桥镇下辖13个行政村，因子女进城务工，各村均有大量空巢老人，很多老人因出门不便、身体健康状况不佳、农务繁忙等原因无法及时进行健康体检。该院公共卫生科党员干部了解情况后，自发成立义务小组，定期下村给老年人进行免费体检。每次下乡体检查除了给老年人进行常规的心电图、血糖、血脂等方面检查，同时还关注他们的生活状况，对他们的饮食习惯进行询问，发放健康教育宣传册，传授健康的生活理念，提高村民的自我保健意识。该院定期下乡免费体检，深受广大村民的欢迎，也为马桥镇农村医疗卫生事业的进一步发展奠定了良好的基础。

随着精准扶贫项目的不断深入，医院利用每次下乡免费体检的机会，走访贫困户和留守户收集各村因病致贫、因病返贫村民信息共1474人，及时汇总上报给区卫计局，确保每一位受困村民得到精准帮扶，鼓励他们树立信心战胜困难，早日脱贫致富。



开展“两学一做”活动重温入党誓词



对院落进行消毒



防疫人员正在村民家中消毒



医务人员下乡为老年人免费体检

